

# Evropski školski dan sporta

## ESSD

Projekat **Evropski školski dan sporta** je od nacionalne prerastao u pan-evropsku inicijativu koja ima za cilj da poveže zemlje učesnice, da obezbedi jačanje inkluzije, da podrži predavače i edukaciju o fizičkoj aktivnosti i sport u školama, ali i da obezbedi zabavu i uživanje učesnicima. Evropski školski dan sporta (ESSD) prvi put je organizovan 2006.godine sa ciljem da promoviše fizičku aktivnost radi zdravlja i upoznavanjem sa novim oblicima fizičkog vežbanja. 2015.godine kao pilot projekat uspešno je organizovan i u Poljskoj i Bugarskoj.

Partneri na projektu su Mađarski Sport za sve (HSSR), Međunarodna Asocijacija za sport i kulturu (ISCA), BG Be Active (Bugarska), Evropska Asocijacija za fizičko obrazovanje (EUPEA), Youth Sport Trust (Fond za mlade i sport, Engleska) i Fondacija V4 Sport.

Koncept projekta je da se u intervalu od 120 minuta učesnici upoznaju sa što širim spektrom različitih oblika fizičke aktivnosti odnosno sportova bez ograničenja i nametanja određenih sportova školama. Pored tradicionalnih sportova, kao što su fudbal, rukomet, odbojka, stoni tenis, mnoge druge fizičke aktivnosti su uključene u program: timska takmičenja, relej trke, preskakanje konopca, trke u džakovima, zumba, aerobik ili čak hiking, orijentiring i bike putovanja. Broj učesnika povećan je više nego ikada tokom 2014.godine kada je više od 200.000 učenika od 768 škola učestvovalo u nekom sportu za najmanje dva sata; njima su se pridružili nastavnici i roditelji, tako da je ukupan broj učesnika premašio 220.000 osoba.

Od 2016.godine 19 zemalja je pokazalo interesovanje da se pridruži projektu, ali će 15 odabranih zemalja prvi put da implementira ESSD **30.septembra 2016.godine**. Srbija je jedna od izabranih zemalja, a koordinator projekta je Asocijacija Sport za sve Srbije.

Kako bi se ostvarila vizija da mladi izgrade svetliju budućnost kroz sport neophodno je da se preduzme niz aktivnosti od kojih je i promocija dobrih praksi i postojećih događaja. Za ovaj projekat kao sredstvo promocije na društvenim mrežama koristeće se #ESSD #Srbija #imeškole za Twitter, Facebook i Instagram, naravno ostaju televizija i novine kao osnovno sredstvo promocije koje je neophodno da bi se događaj zabeležio.

Potrebno je da registrujete svoju školu na website-u:

<http://www.essd.eu/hr/registracija/>

I da pošaljete mail na [asfaserbia@gmail.com](mailto:asfaserbia@gmail.com) sa fotografijama i video zapisom nakon događaja.

Nadamo se da ćete uspešno obeležiti Evropski školski dan sporta!

Sportski pozdrav,

Marina Ivanović

Asocijacija Sport za sve Srbije